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Ο επικεφαλής της Ρωσικής Εκκλησιαστικής 
Αποστολής στα Ιεροσόλυμα στον Πατριάρχη 
Θεόφιλο
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Ιεροσολύμων

Ο επικεφαλής της Ρωσικής Εκκλησιαστικής Αποστολής στα 
Ιεροσόλυμα Αρχιμανδρίτης Βασσιανός Ζμέεφ επισκέφθηκε την 
Δευτέρα 12 Αυγούστου 2024 το Πατριαρχείο Ιεροσολύμων, 
όπου έγινε δεκτός από τον Μακαριώτατο Πατριάρχη κ.κ. 
Θεόφιλο Γ’.

Ο επικεφαλής της Ρωσικής Εκκλησιαστικής Αποστολής ενημέρωσε τον 
Μακαριώτατο για την έκρυθμη κατάσταση στα σύνορα της περιοχής του Κουρσκ 
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λόγω της πρόσφατης εισβολής των Ουκρανικών δυνάμεων στα Ρωσικά εδάφη, η 
οποία είχε ως αποτέλεσμα να υποστεί σοβαρές ζημιές η Ιερά Μονή Αγίου Νικολάου 
Λευκών Ορέων στο χωριό Γκορνάλ και τον θάνατο ενός εργαζομένου της Μονής.

Ο Αρχιμανδρίτης Βασσιανός είπε ότι αρκετές ακόμη εκκλησίες κοντά στα σύνορα 
με την Ουκρανία υπέστησαν ζημιές και ότι δεν υπάρχει ακόμη καμία επαφή με 
κάποιους κληρικούς, ούτε η δυνατότητα εκκένωσης τους.

Ο Μακαριώτατος Πατριάρχης Ιεροσολύμων κ.κ. Θεόφιλος Γ’ εξέφρασε τα 
συλλυπητήριά του για τον θάνατο αμάχων και την καταστροφή εκκλησιών στην 
περιοχή του Κουρσκ. Τόνισε δε την αναγκαιότητα της προσευχής για όσους 
κινδυνεύουν αυτή τη στιγμή λόγω των εχθροπραξιών.

Ο Μακαριώτατος ανέφερε επίσης ότι παραμένει έκρυθμη η κατάσταση στη Λωρίδα 
της Γάζας, όπου σκοτώνονται πολλοί άμαχοι εξαιτίας των στρατιωτικών 
επιχειρήσεων και απειλείται σοβαρά η ίδια η παρουσία των Χριστιανών στην 
περιοχή.

Στο τέλος της συνάντησης, ο Μακαριώτατος εξέφρασε την ελπίδα ότι ο Κύριος θα 
ελεήσει για τον τερματισμό των συγκρούσεων και την αποκατάσταση της ειρήνης 
και της αρμονίας μεταξύ χωρών και λαών.

Τον Αρχιμανδρίτη Βασσιανό συνόδευε ο ιερομόναχος Πέτρος (Μποροντούλιν), ενώ 
στη συνάντηση παρέστη επίσης ο Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος Κωνσταντίνης κ. 
Αρίσταρχος.

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ: Ζημιές υπέστη μοναστήρι στα σύνορα Ρωσίας-
Ουκρανίας λόγω των εχθροπραξιών
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